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1- Ordre du Jour 

2- Approbation procès-verbal 
 

 
 
 

COMITE DIRECTEUR DU DISTRICT DU GERS DE FOOTBALL 
 

Procès-verbal N°08 du 02 Juin 2025 
 
 

 

Réunion du :  Lundi 02 Juin 2025 à 19h30  

Présidence :  M. Claude REQUENA 

Membres convoqués 
(25) : 
 

MM. ADER – BOISSARD – BONASSIES - BRANA – CAMILLO – DELVAL - DIOUF – 
LAFARGUE – LINÉ – LOUBET – MAGALHAES – MÉAU – MIANI – RAZAFIMBAHOAKA – 
RÉQUÉNA – SAHRI – SAINT YGNAN –THORIGNAC – VELILLA - VIGUIER. 
Mmes CARMARAN - GRIMAL – HONTANX - REIGNAUD – THORE. 

Membres présents (22) : 
 

MM. ADER – BOISSARD – BONASSIES - BRANA – DELVAL - DIOUF – LAFARGUE – 
LOUBET – MAGALHAES – MÉAU – MIANI – RÉQUÉNA – SAHRI – SAINT YGNAN –
THORIGNAC – VELILLA - VIGUIER. 
Mmes CARMARAN - GRIMAL – HONTANX - REIGNAUD – THORE. 

Membres excusés (3) : MM. CAMILLO - LINE – RAZAFIMBAHOAKA 

Assistent à la réunion : (2) Mme DELMOTTE 
M. MARSEILLOU 

 
                                                                    


 
 

1) Lecture et approbation du PV n°7 du Comité Directeur en date du 07 Avril, et publié sur le site en date du 02 
Juin 2025 

2) Informations du Président, 
3) Situation financière, 
4) Validation des montées et descentes, 
5) Point sur les Finales Départementales,  
6) Retour sur la Journée Nationale des bénévoles, 
7) Préparation de l’A.G. du 27 Juin 2025, 
8) Participation des membres du C.D. aux différentes invitations aux A.G. des clubs, 
9) Interventions diverses. 

 
 

  
 

En l’absence d’observation, le procès-verbal n° 07 de la réunion du Comité Directeur du 07 Avril 2025 et publié le  
02 Juin 2025 est validé à l’unanimité des membres présents. 




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
3 - Informations et Décisions du District : Claude RÉQUÉNA 

 
 

  Positionnement du District pour une éventuelle embauche d’un CTDA – Conseiller Technique Départemental en 
Arbitrage en temps partiel : formation - recrutement – désignations… 
L’aide de la FFF concernant le financement du poste à temps complet s’élève à 21.000 €  
 

  La Coupe Nationale Espoir du Sport Handicap a été remportée par le CDSA du Gers qui a donné le coup d’envoi de 
la Finale du Challenge District. 
 

  Signature d’une convention avec la Gascogne Toulousaine pour le prêt des installations du terrain synthétique de 
Monferran Saves suite à l’obtention de l’aide du FAFA 2024-2025. 
 

  Tournoi d’EAUZE le 28 juin U8/U9 et tournoi Tennis ballon le 05 juillet à Preignan - Validé  
 

 Les « Pitchounets du Monde », l’édition 2025 n’aura pas lieu par manque d’équipes présentes des Districts 
participants (12-31-82). Le District du Gers enverra un don numéraire identique à celui de l’an dernier via Thomas 
ROSTAING – Directeur Général du Laboratoire ALTHO. 
 

 Statut de l’arbitrage : le district sollicite la CRA afin d’obtenir une modification du nombre de match que doit faire un 
arbitre pour satisfaire aux obligations des clubs. 
Cette modification est assortie, dans un 2ème temps, d’une demande d’adaptabilité et d’autonomie pour les Districts 
pour leurs compétitions départementales. 
Cela permettrait de tenir compte des spécificités de chaque territoire. 
 

 L’association « Colosse aux Pieds d’Argile » fait une intervention le 21 septembre au Club House du stade Eric 
Carrière à AUCH  
Thèmes : violences sexuelles, bizutage et posture de l’encadrant. 
 

 Lecture et examen du courrier adressé par Eric BLUZAT – Président du Club de Solomiac : demande de dérogation 
pour monter en D2 malgré leur infraction au niveau des obligations des Jeunes.  
Après débat, le Comité Directeur donne un avis défavorable à l’unanimité des membres élus présents. 

 

 Soutien aux élus du Comité Directeur pour avoir reçu des messages désobligeants et inappropriés sur les réseaux 
sociaux.  
Le District se réserve la possibilité de les sanctionner. 

 

 Assemblée Générale du District décalée au 27.06.2025 et se déroulera au restaurant « la Fenière » à Pavie. 

 

 Assemblée Générale des clubs : lecture des différentes invitations et proposition de représentation du District. En 
fonction de ses disponibilités, le Président se rendra sur ces ag, dans tous les cas, le District sera représenté par :  

 SUD ASTARAC 2010 : le 06 juin à 19h00 à Panassac : Grégory LOUBET 
 RBA FCF : le 13 juin à 19h00 à Maupas : Brigitte THORE 
 LOMBEZ : le 13 juin à 19h00 au stade : Franck BRANA  
 SAINT CLAR : 13 juin à 19h00 au stade :  Louis SAINT YGNAN 
 AIGNAN : 13 juin à 19h15 au stade : Carlos MAGALHAES 
 FORZA LSJ : 14 juin à 10h30 à Labéjan : Olivier BOISSARD, Mourad SAHRI et Xavier VELILLA, 
 PAUILHAC STR : 21 juin à 11h00 au stade : Jean-Pierre BONASSIES 
 PAVIE : 21 juin à 18h00 au stade : Alain MIANI 
 MIRANDE : le 05 juillet : Julien LAFARGUE et Henry VIGUIER 

 

 Invitation à l’inauguration du terrain synthétique du SCP AS le samedi 14 juin à 11h : seront présents Claude 
REQUENA, Guy VAVASSORI et Carlos MAGALHAES 
 

 Invitation au 60 ans du club de MONFERRAN SAVES le samedi 14 juin à 19h30 : seront présents Claude REQUENA, 
Jean-Pierre BONASSIES 
 

 Invitation à l’inauguration du terrain synthétique de MONFERRAN SAVES le jeudi 03 juillet à 19h30 : seront présents 
Claude REQUENA et Jean-Pierre BONASSIES. 
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4 - Comptes-rendus d’activités des commissions  
 

 
Pôle Social, Administratif, Financier et Communication : Julien LAFARGUE 

 
 

Commission des Finances : Boucar DIOUF  
 

1-Opérations financières compte FFF :  Néant 
  

 2-Opérations financières compte LFO :  
Recettes 

 15-04 : solde Convention d’objectifs 24-25 (6940.50€) 
 06-05 : acompte/rétrocessions 24-25 (13 273.52€) 

Dépenses 
 21-05 : licences Microsoft (1 688.8 j€) 

      

3- Divers 
 Frais d’arbitrage et délégués Avril : 8 462€ 
  

4- Recettes finales 
 Le 3 mai à Auch Coupe Savoldelli + Challenge District : 2 022€ (674 entrées payantes) 

Répartition clubs : L’Isle Jourdain et Forza LSJ : 255€ chacun 
                                  Sud Astarac et Solomiac : 250€ chacun 
 

 Le 17 mai à Lectoure finale titre D2 : 387€ (129 entrées payantes) 
Répartition clubs : Mauvezin et Forza LSJ : 26€ chacun 
 

 Le 24 mai à Auch : Coupe des Réserves « Jean Fourcade » et Coupe du Gers « Jeff Aucourt » : 3 006€ (1002 
entrées payantes) 
Répartition clubs : SCP AS et Gimont : 426€ chacun 
                                  Aubiet et Vic Fezensac : 418€ chacun 
 

 Le 28 mai à Fleurance : Coupe U15 « Jean-Luc Garnier » + Coupe U17 « Jean François Weimar » : 1 602€ (534 
entrées payantes)  
Répartition clubs : Pavie et AGS : 236€ chacun 
                                  Nord Lomagne et Gers Foot Sud : 244€ chacun 
 

 Le 31 mai à Gimont : Féminines Coupe « Marcel Basque » : entrée gratuite  
Tombola (1€ le billet) 3 sacs à dos à gagner. 
Recettes de 212€ 

 

5-Subventions perçues ou notifiées 
 Fondation Crédit Agricole (5 000€)) 
 Conseil Départemental (8 950€) 

o Fonctionnement : 2 950€ 
o Poste emploi CTD PPF : 6 000€ 

 

6- Caisse solidarité 
 1 dossier pour joueur de PAVIE 
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Commission Presse, Médias, Réseaux Sociaux, Evènementiels et Partenariat : Jean-Pierre BONASSIES  
 

1/ Participation de la Commission à la Gestion des Finales Départementales  
-     Partenariat pour offrir les maillots aux finalistes de la coupe du Gers  
Axe de développement augmenter l’offre sur d’autres finales  
-        Appel à Candidatures aux photographes par Julien. Les photos reçues sont de très belle qualité et ont permis 
d’étoffer les écrits. Utilisation de l’appareil photo « district » par Axel a été un plus qualitatif sur d’autres images 
récoltées 
Proposition remettre un plaquette district à ces photographes impliqués lors des finales. 
-        Travail sur les courriers officiels car nous n’avions pas de noms de référence. Malgré cela, les petits enfants de 
Jean François WEIMAR et la présence de Marcel BASQUE. 
Des contacts ont été pris dans l'entourage de Jean Luc GARNIER  
-        Les coups d’envoi fictif imaginés par Julien ont connu un vif succès par exemple Nadia BENOIT a relayé son 
intervention sur le Facebook de la Ligue Contre le Cancer en remerciant chaleureusement le district. La radio HIT FM a 
fait une interview de Laurie CLÉMENT dans ce cadre, les « rencontres avec » … ont trouvé un intérêt 
grandissant.  Prochain entretien Marcel BASQUE.  
Axe de développement : dès maintenant travailler sur les intervenants et une banque de courriers officiels de la saison 
prochaine.   
-         L’animation au micro a été performante soit par Olivier BOISSARD ou Jean-Pierre BONASSIES qui ont réalisé un 
travail de fond important  
Axe de développement : Interviews de joueurs ou de présidents de clubs.   
  

2/ Projet de Finalisation du NAMING  
La société 11TEAMSPORTS est prête à devenir partenaire de la D1 district  
Elle souhaite proposer la somme de 2000 euros par saison sous forme d’une dotation vestimentaires « Nike » en 
faveur du district afin qu’il réalise des achats divers pour les clubs (achats de maillots pour les finalistes, fournitures 
pour des écoles de foot à choisir par exemple). 
Validation à l’unanimité des membres élus présents. 

Un grand Merci à tous les membres de la commission qui ont animé ces actions en faisant des propositions qui ont 
permis d’arriver à un résultat efficace pour cette saison et celles à venir.  
 

 
Commission services aux clubs et valorisation des bénévoles : Claudette GRIMAL 
 

Intervention de Jean-Pierre Bonassies :  
Les samedi 24 et dimanche 25 mai dernier a eu lieu à Paris la réception du CHALLENGE HELMETT récompensant les 
bénévoles pour leur implication depuis plusieurs saisons dans leurs clubs de football respectifs.  
Parmi les candidatures proposées (Félicitations à tous) la Commission de Valorisation des Bénévoles du Gers présidée 
par Claudette GRIMAL, nos quatre mousquetaires Gersois désignés furent les suivants : Christophe CETTOLO pour l’AS 
SARRANT, Pascal BRETTES pour le RBA FCF, Cédric BARRERE pour l’AS MONFERRAN SAVÈS et Jean Pierre BONASSIES 
pour le FC L’ISLE JOURDAIN. Ils ont ainsi eu l’honneur de représenter toutes les dirigeantes et dirigeants bénévoles de 
notre département.  
Accompagnés par Claude REQUENA Président du District du Gers de Football, ils ont pu le samedi soir assister à la 
finale de la Coupe GAMBARDELLA « RENNES/DIJON » remportée par RENNES et la Finale de la Coupe de France 
« PARIS SAINT GERMAIN/REIMS » remportée par le PSG.  
Le dimanche, ils ont assisté avec plus de 1000 bénévoles nationaux à un repas spectacle à la SEINE MUSICALE ponctué 
par des prises de paroles de Claude DELFORGE Président de la LIGUE DE FOOTBALL AMATEUR, Philippe DIALLO 
Président de la Fédération Française de Football et Didier DESCHAMPS, sélectionneur de notre équipe nationale. 
Toutes les interventions ont souligné le rôle primordial et indispensable des bénévoles pour nos clubs et le rôle de 
cohésion sociale qu’ils véhiculent. Pour ces journées des bénévoles, une prestation de qualité a été organisée de 
manière parfaite et efficace. Ce très beau moment vécu par nos bénévoles Gersois qui fut agrémenté par un partage 
d’idées avec les autres personnes représentant leurs districts respectifs. 
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Campagne ANS 2025 :  
16 dossiers sont en cours d’instruction par la Commission Régionale.  
A savoir que l’enveloppe 2025 pour la LFO a diminué de 14.000€ (189000 contre 203.000 € l’an passé). 
 
 
 

Pôle Arbitrage : Sandrine REIGNAUD 
 
 

Commission des Arbitres : Sandrine REIGNAUD  
 

Concernant les finales, je tiens d’abord à remercier celles et ceux qui ont participé de près ou de loin à leur bon 
déroulement. 
On va en retenir uniquement le positif et il y en a, puisque sur les quatre dates de ces finales départementales, 
uniquement un seul club n’est pas rentré dans le jeu.  
Les nombreux messages que j’ai pu recevoir de satisfaction concernant l’organisation depuis les réunions en 
préambule jusqu'au jour J, l'accueil et la réception des équipes, afin que le climat global soit le meilleur et que 
le Foot puisse s’exprimer... tous ces messages sont la preuve que nous avons mis en place pour cette première année 
les choses qu’il fallait.  
 
Pour continuer dans cette belle dynamique, je vais proposer aux membres du groupe de réflexion une date de 
réunion afin de réaliser un point et de noter les bonnes et moins bonnes idées que l’on a pu avoir durant ces 4 
journées de finales. Ainsi, cela permettra d'avoir une base de travail et d'échange pour le début de saison prochaine 
pour continuer et améliorer ce premier travail.  
Et pourquoi pas en suivant cette réunion de partager un bon moment autour de quelques pizzas afin de remercier 
l’ensemble des personnes qui ont participé. 
Nous avons su trouver un fonctionnement qui permet aussi à chaque commission tel que celle des jeunes et du foot 
féminin de s’exprimer quand même avec leur identité, tout en respectant le protocole général que nous 
avons souhaité mettre en place : ainsi le District est valorisé et retrouve une identité tant au niveau de l'organisation 
pour les clubs et les officiels, de l'organisation générale, de la communication et de la valorisation de l’image de ces 
finales départementales.  
 
Tant que j’ai la parole, je voulais faire un petit retour sur le symposium organisé par la direction de l’arbitrage à 
Clairefontaine auquel j’ai eu le plaisir de participer les 16 & 17.05.2025, cette réunion qui a regroupé tous les 
présidents de CDA et CRA a permis de nombreux échanges et de partage. La direction de l’arbitrage nous a confirmé 
prendre en compte ce que nous pouvons vivre au niveau des Districts et des ligues, au travers de nos difficultés et 
essaie de proposer des aides des formations et de soutien financier qui je l’espère pourra se concrétiser rapidement, 
notamment avec les postes de CTDA évoqué par Claude. 
 
Côté CDA, nous travaillons déjà pour l’année prochaine avec la relance des licences, la mise en place du programme 
de formation et l’organisation de la réunion de fin de saison qui aura lieu le 13 juin 2025, au district.  
Samedi 24 mai 2025, nous avons convoqué les candidats pour terminer leur formation initiale avec un test théorique 
obligatoire depuis la refonte de cette formation. Les résultats ne sont pas très bons et ces conditions non remplies 
vont avoir des conséquences. 
Nous pourrons peut-être proposer à certains de repasser la formation initiale, au vu du manque notoire de 
connaissance des lois du jeu. C'est un travail personnel que nous ne pouvons faire à leur place.  
 
Intervention de Claude REQUENA : Je propose la création officielle de la Commission d’Organisation des Finales sous la 
présidence de Sandrine REIGNAUD. 
 
Validation à l’unanimité des membres élus présents. 
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UNAF : Kévin DELVAL  
 
Sujet : NOUS AVONS BESOIN DE NOUVEAU ARBITRE PAS DE SE LES ECHANGER. 
Statut : 
Aujourd’hui, un arbitre peut couvrir un club sans en avoir l’obligation. 
Un club lui a l’obligation d’être couvert pour 20 matchs chacun par : 

 1 arbitre en D2 et D3 
 2 en D1 
 3 en R2 et R3 
 4 en R1 

Pour être couvert, un club a donc le choix d’envoyer des arbitres à la formation ou d’utiliser le mercato estival. 
Des amendes n’excédants pas 500€ par an pour les infractions et des mutés en moins sont mises en place pour tenter 
d’encourager les clubs à pousser les arbitres à la formation. 
Si un arbitre a été formé, il devra couvrir 2 ans le club formateur après son départ et ne pourra représenter un autre 
club durant une période de 4 ans. 
  
Constat : 
Un arbitre senior en activité est indemnisé entre 70 et 80€ par match. 
Ces frais correspondent à des frais de déplacement, des frais d’arbitrage souvent considérés comme des frais de 
formation, et des frais d’équipements. 
L’arbitre doit se former (entrainement physique compris), s’équiper et se déplacer avec ces indemnités. 
Pour autant, je vous informe que les clubs de nos jours payent en complément ses arbitres représentants de club en 
leur payant les équipements et/ou en donnant souvent des valeurs financières qui dépassent l’entendement. 
En moyenne, ces valeurs tous frais confondus s’approchent de 1.000€ par saison et par arbitre. 
Les clubs acceptent donc de dépenser des sommes supérieures de façon plutôt que de s’acquitter d’amendes moins 
excessives. 
Le bloqueur n’est donc pas l’argent ! 
C’est le manque de mutés qui impacte de façon significative les clubs, pas l’argent. 
  
Mercato : 
Utiliser le mercato consiste à appeler des arbitres libres ou non pour venir couvrir un autre club. 
Aujourd’hui, je représente un club et j’ai reçu officiellement une demande de 2 clubs différents pour changer de club. 
Il faut aussi comprendre que quasiment à chaque match on me demande ici ou là quel club je représente. 
Même le statut actuel ne dissuade plus ce mercato. 
Il se murmure qu’un arbitre va quitter son club formateur pour aller dans un autre club qui n’est pas en infraction 
mais qui se projette dans un avenir régional. Et cet arbitre sera probablement indemnisé par ce nouveau club avec 
une valeur supérieur même sans couverture durant 4 ans. 
  
Proposition : 
L’énergie et les finances dépensées pour recruter un arbitre devraient être exclusivement destinée à encourager la 
formation de nouveaux visages plutôt que de se les échanger. 
Je fais 2 propositions chocs 

 Mutation : 
Y a-t-il des frais de mutation dissuasifs pour le transfert d’un arbitre ? 
En plus des règles actuelles du statut de l’arbitrage, Des frais de mutation excessifs peuvent dissuader de faire le 
mercato entre club ? 
Ces frais pourraient être utilisés pour la formation de nouveaux arbitres. 

 Indemnité : 
Si un arbitre fait 20 matchs dans l’année pour valider la représentativité. Et que ce club lui verse en moyenne 1000€ 
cela revient à dire qu’il lui verse 50€ par match. 
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Si nous augmentons de 40€ l’indemnité officielle d’équipement et de formation (20+20) cela fait faire (toujours en 
moyenne) des économies aux clubs. 
Libre aux clubs de dire à leurs arbitres que les versements sous le manteau ne sont plus possibles. 
Entre 20 matchs à 80€ et 20 matchs à 120€ pensez-vous que les clubs auront toujours autant de difficultés à envoyer 
des arbitres à la formation ? 
  
Formation : 
Avec l’augmentation signification mais financée des indemnités arbitres il est permis de demander à un arbitre des 
conditions d’exemplarités quant à cette augmentation. 
Un arbitre qui est absent à des formations et qui n’a pas la moyenne au test peut-il prétendre à la même indemnité 
que les autres qui ont pris soins d’être à la hauteur ? 
Formation théorique, physique et tenue vestimentaire. La situation est similaire. 
Ouvrons le débat. 
 
 
 

Pôle Sportif: Franck BRANA 
 
 
Commission Départementale Technique et des Jeunes : Alain MIANI 
 

La saison est terminée pour l’ensemble des jeunes ; 
 Finales Coupe du Gers U15/U17 : A Fleurance le mercredi 28 mai  
A 19h00, finale des U15, victoire méritée de Pavie sur l’AGS, 3/0, le physique ayant fait la différence 
A 21h00, en U17, GFS / Nord Lomagne, victoire de GFS 1/0, … peut être un peu contre le cours du jeu 
Très bonne affluence en termes de supporteur et de spectateur : Une belle soirée. 
 

 Le verdict en territoire 
U17 : AJA 5ème et Auch 2 6ème / 6                       Titre de Champion U17D1 attribué à l’AJA  
U15 : Pavie 7ème, AJA 9ème, et Sud Gascogne 10ème      Titre de Champion U15D1 attribué à Pavie ! 
U14 Terr. Poule Haute : AGS 5ème      Poule Basse : Isle Jourdain 1er, et 2ème Auch Football 2  
 

 Les Champions U15/U17 en District 
U17D2 : Nord Lomagne, 2ème GFS_1 à 1 pt 
U15D2 : GFS_1,              2ème DSCP à 4 pts 
U15D3 : Colog/Mvz,        2ème ESA, à égalité, départagé au particulier 
 

 Catégorie U13 :  
Le festival U13 Pitch qui s’était tenu le dimanche 06 avril a été évoqué lors du CD du 07/04. Par contre, le 
championnat a attendu la dernière journée pour délivrer son verdict, et élire ses champions : 
U13D1 : LIsle Jourdain 1, qui a été contesté par Pavie jusqu’au dernier match : N 2/2  
U13D2 : ESA 1,      qui a résisté à Sud Gascogne 1 dans la dernière rencontre du plateau : N 1/1 
U13D3 : AGS 2,      que Castera/Vic 2 a bousculé lors de la finale en plateau à 4 avec ESA_2 et l’EJA 
 

 Challenge U11 :  
La Coupe/Challenge U11 s’est tenu le dimanche 11 mai 2025 sur les installations d’Auch hippodrome, mise à 
disposition par la mairie d’Auch contre rémunération de 350€, dont une partie sera prise en charge par l’APE. Cette 
manifestation a regroupé 32 équipes, 16 en Challenge, 16 en Coupe. 
Challenge : 1er Auch Football 1, 2ème Gimont EVA 1, 3ème Castera Vic 1   (Auch1 1er au jonglage) 
Coupe du Gers : 1er United FootClub Auch, 2ème Auch Football 3, 3ème Mirande 1 (Castera2 1er Jongl) 
Remerciements à tous les organisateurs et à ces jeunes arbitres qui ont dirigé les 40 rencontres. 
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 U7/U9 
La saison s’est terminée par la JND organisée le samedi 24 mai sur les installations sportives de Mirande. Terrains en 
parfait état, mais qu’Henry et Christophe ont dû parfaire avec le traçage des 20 terrains de foot à 5 pour accueillir les 
70 équipes présentes, les U9 étant répartis sur 2 niveaux. Les Mirandais ont aussi été un peu débordé par l’afflux des 
clients au niveau de la restauration. Pas toujours très facile à évaluer ! 
 

 U10/U13F 
Après avoir organisé 3 plateaux (Preignan, Pavie, Saramon), à 4 équipes (Pavie, Cœur de Gascogne, Sud Gascogne, et 
Le Reste 32), Henry VIGUIER et Christophe MARROUAT regrettent de ne pas avoir pu présenter un dernier plateau en 
prélude de la finale dames du 31/05 à Gimont, faute de joueuses disponibles : 2 uniquement ! 
 

 Réflexion pour 2025/26 
Il sera très difficile de planifier quelque chose en avril/mai 26. En dehors du weekend du 09/10 mai, entre Paques, 
l’Ascension, Pentecôte, les vacances de printemps, et de l’ascension, il n’y a aucun weekend de disponible ! 
On envisage de passer sur la version informatisée des engagements pour les jeunes. Ça nécessitera sans doute de 
passer par la création anticipée des compétions et des épreuves dans FAL 
 

 
Informations du CTD PPF : Patrice MARSEILLOU 
 

1/ Détections / Journées de Perfectionnement 
U13 Sélection Départementale :  
 Participation au challenge Carrière à Auch du Vendredi 18 au Dimanche 20 Mai 2025 

Encadrement : FOSSE Thomas (Auch Football) et MARSEILLOU Patrice 
 Participation au tournoi de Léguevin le Lundi 09 Juin 2025 

Encadrement : MONTAUT Clément (L’Isle Jourdain), LAGARRIGUE Bernard (District) et MARSEILLOU Patrice  
 

U14 Sélection Départementale : 
 Participation au tournoi de Cintegabelle le Jeudi 29 Juin 2025 
 Encadrement : LAGARRIGUE Bernard (District) et MARSEILLOU Patrice (Ctd PPF) 
 

U15 Sélection Départementale : 
 Participation au tournoi de Saint Orens le Dimanche 01 Juin 2025 
 Encadrement : LAGARRIGUE Bernard (District) et MARSEILLOU Patrice (Ctd Ppf) 
 

U12F/U13F & U14F/U15F Elite :  
Journée Inter-départementale Gers/Ariège/Haute Garonne du Jeudi 24 Avril 2025  à l’Isle Jourdain.  
Encadrement : ZENONE Amélie, VIGUIER Henry, ESCUDERO Alexandre et MARSEILLOU Patrice (Ctd Ppf) 
 

U12F & U13F Elite :  
Participation au tournoi de Toulouse Lardenne le Samedi 14 Juin 2025 
Encadrement : VIGUIER Henry (District) et MARSEILLOU Patrice (Ctd Ppf) 
 
2/ Foot en Milieu Scolaire 
Collège Carnot : 
Tests entrée section sportive Carnot le Mercredi 14 Mai 2025 à Auch (Pitous) : 18 joueurs dont 2 filles ont participé aux 
tests 
Encadrement : VIGUIER Henry (District), LAGARRIGUE Bernard (District), ADER Christophe (Prof EPS-Resp Section), 
DELLAS Maxime (Fc Pavie), QUENTIN BACCARINO (Auch Football), MARROUAT Christophe (Ctd Dap) et MARSEILLOU 
Patrice (Ctd Ppf) 
 

Lycées Pardailhan : 
Tests entrée section sportive Pardailhan le Mercredi 21 Mai 2025 à Auch (Carrière) : 18 joueurs pour le groupe des 
garçon et 9 pour le groupe des filles ont participé aux tests 
Encadrement : LAGARRIGUE Bernard (District), FAGNOL Mathias (Prof EPS-Resp Section), CEZERAC Laurent (District) et 
DOS SANTOS Jonathan (District) 
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3/ Formations de cadre 
Module Gardien Initiation à l’Isle Jourdain le Dimanche 27 Avril 2025 et Dimanche 25 Mai 2025 de 8h30 à 12h30 et 
13h30 à 15h30 
Encadrement : Christophe MARROUAT et Eric PAULEAU 
9 candidats inscrits. 

 

4/ Missions Ligues 
07 au 11 Avril 2025 : BEF formation Semaine 6 
14 Avril 2025 : DF Coach Jeunes Evaluation Formative Charlotte Ribot à Preignan 
28 Avril 2025 : BMF Jury Traditionnel à Castelmaurou 
29 Avril 2025 : DESJEPS Jury à Balma 
30 Avril 2025 : BMF Jury Traditionnel à Castelmaurou 
03 et 04 Mai 2025 : U13 Finale Régionale Pitch à Canet 
05 au 07 Mai 2025 : BMF Jury Apprentissage à Castelmaurou 
19 au 21 Mai 2025 : BEF Jury à Castelmaurou 
22 Mai 2025 : BMF Jury Rattrapage à Castelmaurou 
23 Mai 2025 : BMF & BEF Visio Misa en place saison 25-26 
23 Mai 2025 : DF Coach Jeunes Evaluation Charlotte Ribot à Preignan 
26 au 28 Mai 2025 : BEF Test entrée 25-26 à Castelmaurou 
 

4/ Divers  
6 séances en section sportive Carnot et/ou Pardailhan 
4 observations de match de jeunes 
 
 

Informations du CTD DAP : Christophe MARROUAT 
 

RENCONTRE CLUB 
Avril/mai : SARAMON - CONDOM - L’ISLE JOURDAIN - LECTOURE et MIRANDE X3 « JND » 
 

FOOT A L’ECOLE  
Cycle foot en cours : Ecole PANJAS - Ecole de MAUVEZIN 
Cycle Foot terminé : Ecole de MANCIET  
 

PLATEAUX U7 U9 U11 U13   
U7/U9 : JND le 24 mai à MIRANDE 
U7 : SARAMON le 10 mai  
Finale U11 : Auch Hippodrome le 11 mai 
 

FEMININE  
Plateau U10/U13 à SARAMON le 17 mai  
U13F/U15F : Tournoi à PAVIE le 19 avril avec le groupe développement 
 

LIGUE 
Formations 
CFI Gardien de But à l’ISLE JOURDAIN le 25 mai 
JURY BMF TRADITIONNEL le 5 mai   
JURY BMF APPRENTISAGE le 28 avril 
CFI Gardien de But à l’ISLE JOURDAIN le 27 avril   
 

Autres  
Festival U13 à CANET EN ROUSSILLON le 3 et 4 mai  
Journée foot loisir à CASTELMAUROU le 12 avril  
 

LABEL 2004 2025  
Clubs labellisés école de foot CA FFF : VIC FEZENSAC et PAVIE  
Club labellisé départemental : la LOMAGNE GERSOISE « FLEURANCE » 
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Commission Départementale de Développement du Football Féminin : Henry VIGUIER 
 

1/ JND du 24 Mai 2025 sur les installations du Stade du Haouré à Mirande. 70 équipes présentes, à noter la 
participation de 16 jeunes filles parmi les clubs présents (voir compte rendu complet sur le site du District. 
Petit point négatif sur l'obligation de venir tracer les terrains la veille notamment, du fait de l'incapacité de le faire par 
la municipalité de Mirande. 
 

2/ Labellisation FFF  
Label club : 12 dossiers déposés et étudiés par la Commission Départementale du Label. Validation par la Commission 
Régionale Label le 02/06 des dossiers de Vic Fezensac (Espoir) et Pavie (Excellence). 
Label Féminin - 5 dossiers déposés - aucun reçu. 
Label Départemental attribué au club de Fleurance 
 

3/ Toutes foot - Le jury s'est réuni le 12 Mai afin d'étudier les 8 dossiers déposés. Seuls 5 ont été validés (Voir compte 
rendu sur le site du District) 
 

4/ « Octobre Rose » - Dimanche 12 Octobre 2025 sur le terrain de Pavie. 
 

5/ Football Féminin - 3 rassemblements U10F/U13F ont été réalisés.  
Preignan (29/03) participation de 11 clubs pour 46 filles présentes 
Pavie (05/04) participation de 5 clubs pour 32 filles présentes 
Saramon (17/05) participation de 4 clubs pour 32 filles présentes 
L'équipe U18F de Cœur de Gascogne accède au niveau régional U18F R1 saison 2025/2026. 
 
 
Commission de Gestion des Compétitions et Règlements Seniors : Franck BRANA   
 

Par Stéphane MEAU – Compétitions séniors masculins : 
Bilan de la saison 2024/2025 pour les clubs de Ligue : 

 Maintien d'Auch 1 en R2 
 Accession d'Aignan 1 en R2 
 Maintien d'Auch 2, Fleurance 1, Pavie 1, Isle Jourdain 1 en R3 
 Descente de Gimont 1 en District. 

 

Bilan des championnats district de l'exercice 2024/2025 validé à l'unanimité par le Comité Directeur : 
D1 :  

 Champion SCPAS 1  
 SCP AS 1 accède en R. 3.  
 FLEURANCE 2 et MONFERRAN SAVES 1 descendent sportivement en D2.  

 

D2 :  
 Champion : MAUVEZIN 1 
 MAUVEZIN 1 et FORZA LSJ 1 accèdent en D.1.  
 MANCIET 1, EAUZE 2 et MIRADOUX 1 (Poule A) et MONFERRAN SAVES 2, GIMONT 2, SARAMON 1 et SIMORRE 

1 (Poule B) descendent sportivement en D3.  
 

D3 :  
 Champion : SARRANT 1  
 Les équipes de SOLOMIAC 1 (Poule B) et SARRANT 1 (Poule C) ne pouvant accéder à la D2 

administrativement, SUD ASTARAC 2 (Poule A), CASTERA VERDUZAN 1 (Poule B) et COLOGNE 2 (Poule C) 
accèdent à la D2.  

        Sous réserves de procédures en cours. 
 

Validation à l’unanimité des membres élus présents. 

 

Merci à tous pour la réussite de la saison 
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Par Audrey CARMARAN – Commission séniors féminines :  
Finale de la Coupe du Gers des Féminines Marcel BASQUE qui s'est déroulée le samedi 31 mai à 18h au stade de 
Gimont. 
 

Les points positifs :  
 L’organisation de Gimont qui a été très appréciée 
 La présence de Marcel Basque 
 Le public bien présent 
 Le protocole bien suivi 
 La présence du district 

 

Les points négatifs : 
 Le manque de communication entre les commissions 
 Le traçage incomplet : ligne centrale non présente  

 
Fin de la réunion à 22h 
 

Prochaine réunion le 27 juin 2025 avec l’Assemblée Générale des Clubs du District 
 
 

     Le Président                                                 Le Secrétaire Général 

   
Claude REQUENA            Jean Pierre BONASSIES 


